C:# Veérifier les Réponses aux Divisions

Nom:
Vérifiez chaque réponse. Déterminez si laréponse est 'correcte’ ou ‘incorrecte’. Réponses
ﬁos problemas de division se 263 +8=32r7 182+ 6=29r5 \
pueden verificar multiplicando 39 29 1
el cociente por € divisor y 6
luego sumando €l resto. x 8 X
256 174 2.
Si larespuesta esla mismaque + 7 + 5
\_ € dividendo, es correcta. 263 179 % |3
D 694+3=231r1 2) 122+3=4012 4
5.
6.
3) 956+7=136r4 4) 288+7=41r4 !
8.
9.
10.
5 347-8=43r3 6) 134+4=33r2
7) 743+3=9217 8 638+7=91r2
9 978+5=195r3 10) 754+4 =188
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Vérifier les Réponses aux Divisions Nom: Clé
Vérifiez chaque réponse. Déterminez si laréponse est 'correcte’ ou ‘incorrecte’. Réponses
ﬁos problemas de division se 263 +8=32r7 182 +6=2915 \
pueden verificar multiplicando 30 29 1. correcte
el cociente por € divisor y 5 < 6
X
luego sumando €l resto. 56 174 ) correcte
Si larespuesta esla mismaque + 7 + 5
\_ ¢ dividendo, es correcta. 263 179 J||s _corr ecte
1) 694+3=231r1 231 2) 122:3=4012 40 4. _Incorrecte
x 3 x 3 5. COrrecte
693 120
+ 1 + 2 6 correcte
694 122 _
7. INcorrecte
3) 956+7=136r4 136 4) 288+7=41r4 41
x 7 x 7 g. Incorrecte
952 287
+ 4 + 4 9 correcte
956 291 10. Incorrecte
5 347+8=43r3 43 6) 134+4=33r2 33
X 8 X 4
344 132
+ 3 + 2
347 134
7) 743+3=92r7 92 8 638+7=91r2 91
x 3 x 7
276 637
+ 7 + 2
283 639
9 978+5=195r3 195 10) 754+4=188 188
X 5 X 4
975 752
+ 3 + 0
978 752
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